## СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА БАСМАННЫЙ РЕШЕНИЕ

25 апреля 2023 года № 5/1

Oб информации исполняющего обязанности директора ГБУ «Центр по работе населением Центрального административного округа Москвы» о работе по организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной спортивной работы с населением по жительства в муниципальном округе Басманный в 2022 году

В соответствии с пунктом 9 части 1 статьи 1 Закона города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», заслушав ежегодную информацию исполняющего обязанности директора ГБУ «Центр по работе с населением Центрального административного округа города Москвы» Романовой Е.М. о работе учреждения в 2022 году, Совет депутатов муниципального округа Басманный решил:

- 1. Принять к сведению информацию исполняющего обязанности директора ГБУ «Центр по работе с населением Центрального административного округа города Москвы» о работе по организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства в муниципальном округе Басманный в 2022 году.
- 2. Направить настоящее решение в Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы, префектуру Центрального административного округа города Москвы, управу Басманного района города Москвы, ГБУ «Центр по работе с населением Центрального административного округа города Москвы».

- 3. Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте муниципального округа Басманный http://basmanvmo.ru/.
- 4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Басманный Мейера В.В.

Глава муниципального округа Басманный

В.В. Мейер

Приложение

к решению Совета депутатов муниципального округа Басманный от 25 апреля 2023 года № 5/1

Информация исполняющего обязанности директора ГБУ «Центр по работе с населением Центрального административного округа города Москвы» о работе по организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства в муниципальном округе Басманный в 2022 году

Сегодня будет представлена информация о том, как ГБУ «Центр» работал в 2022 году, в том числе в Мещанском районе, а также о планах на 2023 год.

В 22-м году мы работали в 10 районах Центрального округа. В оперативном управлении было 36 помещений, 3 из них расположены в Басманном районе. А это 20 кружков, 2 спортивных секций и 1 спортивная площадка.

В прошлом году у нас насчитывалось 5 090 пользователей услуг, из них в Басманном районе занималось 344 человек.

Сегодня почти все наши центры работают 7 дней в неделю. Для жителей Басманного района работают:

- центр детства на ул. Старой Басманной, д.20, к.12 предлагает занятия для детей и взрослых: хореография, вокальная студия, театральная студия, подготовка к школе, кружевоплетение, латиноамериканские танцы, изобразительное искусство, акробатика и легкая атлетика;
- центр семейного творчества на ул. Гольяновской, д.7А, к.4 предлагает занятия в цирковой студии.

В центрах Басманного района в 2022 году работали 18 преподавателей, из них 9 руководителей кружков и 1 инструктор по спорту.

В 2022 году в Басманном районе досуговые кружки посетили 254 человека – 174 ребенка и 80 взрослых; а в спортивные секциях занимались 90 человека – и все 90 человек дети.

За год в Центральном административном округе мы провели всего 186 мероприятий, досуговых – 135, районных 119 и 16 окружных.

Также было проведено 51 спортивное мероприятие, 39 из них – районные, 12 – окружные.

В общем количестве наши мероприятия посетили 9 300 человек.

В 2022 году в Басманном районе мы провели 17 досуговых мероприятий и 1 спортивное:

- «Рождественские игры». Открытый турнир по хоккею;
- Праздничное мероприятие «23+8»;
- Праздничное мероприятие «Масленица на Гольяновской»;
- День открытых дверей;
- День Басманного района.

В своей деятельности мы уделяем большое внимание взаимодействию со СМИ. Стараемся широко и полно рассказывать о работе центров, чтобы жители Москвы могли выбрать для себя максимально интересное занятие, территориально удобно расположенное.

В 2022 году была проведена большая работа, направленная на информирование жителей ЦАО о деятельности учреждения, а также на повышение узнаваемости бренда ГБУ «Центр» и создание положительного имиджа организации как на городском, так и на федеральном уровнях.

У нас современный функциональный сайт – с интерактивным расписанием занятий, с актуальным планом мероприятий. Ежедневно мы размещаем на сайте свежие

новости — анонсы, афиши и пост-релизы о прошедших мероприятиях (2-3 новости в день). На сайте размещена информация о педагогах, график работы и контактные данные сотрудников центров; также есть расписание платных занятий. Всего на сайт к нам заходят свыше 800 посетителей в день.

Помимо сайта, мы активно развиваем соцсети. В них мы также ежедневно размещаем анонсы мероприятий: рассказываем о наших занятиях, мастер-классах, спектаклях, концертах, сведения об участии в общегородских акциях.

Плодотворно работаем и в Телеграм-канале. Страницы ГБУ «Центр» есть и в соцсетях: «ВКонтакте» и «Одноклассниках». Помимо этого, у нас есть свой канал ГБУ «Центр» в Рутубе. Здесь можно увидеть наши наиболее интересные видеоролики к разным памятным датам и событиям. Мы совершенствуемся и растем в создании современного видеоконтента. Создаем просветительские ролики и программы, видеооткрытки к памятным датам и государственным праздникам.

Мы размещаем 50 публикаций в год в газетах и на интернет-ресурсах; более 10 раз в год наши мероприятия освещаются на каналах Москвы «Москва-24» и «Мир 24».

Сейчас мы имеем разноплановый контент, новые рубрики, по сравнению с 2021 годом, количество подписчиков выросло на 140%.

Рост вовлеченности на 180% больше, чем в 2021 году, а рост охвата аудитории вырос на 50% по сравнению с прошлым периодом.

Много сил и стараний мы вкладываем в проведение окружных мероприятий. На 2023 год мы также разработали много интересных проектов.

30 марта мы в зале Управы Басманного района уже провели одно из окружных мероприятий 2023 года - театральную постановку, посвященную 200-летию со дня рождения А.Н. Островского. Был организован праздничный концерт и выставка рисунков, приуроченная к юбилею известного драматурга.

Жителей Москвы ожидают и другие проекты:

- Праздничное мероприятие, посвященное Дню защиты детей «Детство это свет и радость!» Дата проведения 3 июня 2023 г.;
  - Праздничное мероприятие «День семьи, любви и верности» 8 июля 2023 г.;
  - Единый день открытых дверей в ГБУ «Центр» 9 сентября 2023 г.;
- «Фестиваль культурного наследия народов РФ». Праздничное мероприятие, приуроченное Дню народного единства 4 ноября 2023 г.;
  - Детская елка ГБУ «Новогоднее волшебство» 23 декабря 2023 г.

Помимо основной работы ГБУ «Центр» принимает участие и в общественных акциях. Таких как, сбор гуманитарной помощи и организация мастер-классов, приуроченных государственным праздникам и значимым событиям — «Открытка для бойца» и «Открытка для героя».

ГБУ «Центр» продолжает расти и развиваться. Так, например, перепрофилирование центра на Гольяновской в школу раннего развития для детей:

- Обучение. Учить детей жить в детском коллективе расширять словарный запас и кругозор;
- Развитие. Коммуникативные отношения и социальные навыки поведения, умение наблюдать и характеризовать объекты окружающего мира;
- Воспитание. Воспитывать взаимопонимание, коллективизм, позитивное эмоционально-целостное отношение к окружающему миру.

Уважаемые депутаты, в завершении своего доклада я хочу обратиться к вам с предложением.

Жители Басманного района очень активные, они с удовольствием посещают как наши занятия, так и мероприятия. Нам бы хотелось развивать и дальше свою деятельность в вашем районе, и мы готовы совместно обсуждать планы развития обучения взрослых и детей.

На этом мой доклад завершен. Благодарю за внимание.